A.P. LOCK

\ SAPL-D >1)—X
-~
—— A.P. LOCK : SAPL-D1 7»
N
A5 (P9) ' SAPL-D1D#&&ER UH1E

a il b
— xk (RE S i

REWE
SAPL-D1 AF—)b - SCM435 | RER{LER

M EER v TV Y FREZCELORE. BEFEVI—CBHLEETEL.

[ SAPLD1 |

i

= Ho O RNTEE )\ TGS

= AERMCE VN ZERD

= RED18~P200F TRE(L
mEREENE 1 h8. HR/\TARRE | H8
= BRSEE CHRI CH'ES

Ffa R ENTTE

2509

gL b P oﬁ ﬁ/

SAPL-D1 - 25 - 50

18

% SAPLDTEFIUIE. 2o FOBEEREALT. WEE
W EBHSNET,
— SAPL-D1Z1D{ER : Tc (RAEFENLY)
— SAPL-D1%2DH : Tc (BAEFEMLY) X1.9
— SAPL-D1%3DfH : Tc (BAFENLY) x2.7

184 SUNG-IL MACHINERY



A.P. LOCK

SAPL-D 2 1J—2X |

SAPL-D YU—X : SAPL-DI1

SR U iEEE

RRES
dxD

SAPL-D1-18 X47
SAPL-D1-19X47
SAPL-D1-20X47
SAPL-D1-22 X471
SAPL-D1-24 X 50
SAPL-D1-25X 50
SAPL-D1-28 X55
SAPL-D1-30X55
SAPL-D1-32 X 60
SAPL-D1-35X60
SAPL-D1-38 X65
SAPL-D1-40X 65
SAPL-D1-42 X 75
SAPL-D1-45X75
SAPL-D1-48 X80
SAPL-D1-50 X 80
SAPL-D1-55X 85
SAPL-D1-60X90
SAPL-D1-65X95
SAPL-D1-70X110
SAPL-D1-75X115
SAPL-D1-80X120
SAPL-D1-85X125
SAPL-D1-90 X130
SAPL-D1-95X135
SAPL-D1-100X145
SAPL-D1-110X155
SAPL-D1-120X165
SAPL-D1-130X180
SAPL-D1-140X190
SAPL-D1-150X200
SAPL-D1-160X210
SAPL-D1-170X225
SAPL-D1-180X235
SAPL-D1-190X250
SAPL-D1-200X260

t3% (mm) RAFTR | AR & (Mpa) FERIL b
clw [ o] e | PR e | avee | e | mm |WEPIo| SEQ
: 2 (N-m) (kN) g N'm)
17 | 20 | 2 240 265 210 85 M6x18 8 14.9 200
17 | 20 | 2 245 265 210 85 M6x18 8 14.9 200
17 | 20 | 2 265 26.5 199 85 M6x18 8 149 200
17 | 20 | 2 294 265 181 85 M6x18 8 14.9 190
17 | 20 | 2 402 33 211 101 M6x18 9 14.9 220
17 | 20 | 2 a1 33 203 101 M6x18 9 149 220
17 | 20 | 2 470 33 180 2 M6x18 10 14.9 220
17 | 20 | 2 510 33 169 2 M6x18 10 14.9 240
17 | 20 | 2 676 01 198 106 | M6x18 1 14.9 270
17 | 20 | 2 745 01 181 106 | Méx18 P 149 270
17 | 20 | 2 892 47 183 107 | Méx18 14 14.9 300
17 | 20 | 2 941 47 174 107 | Méx18 14 14.9 300
0 | 24 | 1490 70.6 214 121 M8x22 12 35 510
0 | 2% | R 1600 70.6 200 121 M8x22 i 35 510
0 | 2% | R 1700 70.6 188 113 M8x22 1 35 550
0 | % | 1770 70.6 180 113 | M8x22 ¥ 35 550
0 | 2% | R 2390 86.2 201 130 | M8x22 14 35 600
0 | 24 | 32 | 2610 86.2 184 123 | M8x22 14 35 640
0 | 24 | 32 | 328 99 25 154 | M8x22 16 35 700
24 | 28 | 38 | 4811 138 21 154 | M10x25 | 14 69 1240
2% | 28 | 38 | 5154 138 225 147 | MIOx25 | 14 69 1290
%4 | 28 | 38 | 5497 138 2 140 | MI0x25 | 14 69 1350
% | 28 | 38 6675 158 07 155 | M10x25 | 16 69 1430
% | 28 | 38 7069 158 214 149 | MI0x25 | 16 69 1500
% | 28 | 38 8393 176 229 161 | MIOx25 | 18 69 1540
% | 33 | 45 | 10226 204 232 160 | MI2x30 | 14 69 2200
% | 33 | 45 | 11248 204 211 149 | MI2x30 | 14 1233 2300
26 | 33 | 45 | 1400 234 21 160 | MI2x30 | 16 1233 2400
34 | 38 | 50 | 18986 293 195 140 | MI2x35 | 20 1233 3600
34 | 38 | 50 | 2049 01 199 147 | MI2x35 | 22 1233 3900
34 | 38 | 50 | 26295 351 203 152 | MI2x35 | 24 1233 4000
34 | 38 | 50 | 3375 42 229 174 | MI2x35 | 26 1233 4300
38 | 44 | 58 | 39483 465 12 160 | Ml4x40 | 22 187 5700
38 | 44 | 58 | 45606 507 218 167 | M14x40 | 24 187 6000
46 | 5 | 66 | 56163 591 199 152 | Ml4xd5 | 28 187 8200
46 | 5 | 66 | 6334 633 203 15 | M14xd5 | 30 187 8600

*Pt GFEASAR) BEFMNLIDODEOHEZTL. Te (BRAFE MLY) FEFRAS R MIENODKOHEZRLE Y,
ASAREMVIHEENICRTINDBEE. BFRMRNEHEOESGEFEHEXZSEICLTTEL.

c BREOUREZERET DI, 8/ /\T FERE FFNROFELENEORY ETECRREL TS,

185





